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Martin Těšický – Curriculum Vitae 

narozen ve Valašském Meziříčí, 30. 6. 1991 

Kontakt 

E-mail: tesickym@natur.cuni.cz 

Tel.: +420 221951845 

 

Vzdělání 

2016 –   doktorské studium Zoologie na PřF UK 

2014 – 2016 magisterské studium Zoologie na PřF UK (zaměření Genetika volně žijících živočichů), prospěl 

s vyznamenáním 

2011 – 2014 bakalářské stadium Biologie, PřF UK, prospěl s vyznamenáním 

2005 – 2011 Gymnázium Františka Palackého Valašské Meziříčí 

 

Zahraniční stáže 

2015 Erasmus pobyt na University of Oslo, Centre for Ecological and Evolutionary Synthesis (4,5 

měsíce). 

 

Zaměstnání a pracovní zkušenosti 

2015 –   Technický pracovník, Katedra zoologie, PřF UK 

Spoluřešitel jednoho projektu GA UK a účast na řešení třech grantů GA ČR 

 

Odborné zaměření 

Evoluční genetika, evoluční a ekologická imunologie a ornitologie 

V rámci bakalářské práce jsem se věnoval v Laboratoři evoluční a ekologické imunologie fenoménu sdíleného 

výhodného polymorfismu imunitních genů. V rámci diplomové práce jsem pak navázal studiem tohoto 

fenoménu u vybraných genů vrozené imunity u sýkor. V rámci doktorského studia se nyní zaměřuji na biologii 

stárnutí a imunosenescenci u ptáků. Při studiu mě láká mezioborovost témat a kombinace terénních, 

laboratorních a bioinformatických metod. Jsem autorem jedné impaktované publikace a autorem či 

spoluautorem devíti příspěvků na konferencích.  
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Členství v odborných společnostech a skupinách 

pracovní skupina Biologické olympiády kategorie A, B, Česká společnost ornitologická, Společnost 

spolupracovníků Kroužkovací stanice Národního muzea Praha 

Popularizace 

Na střední škole jsem se úspěšně účastnil v národních kolech přírodovědných soutěží (např. SOČ – 1. místo v 

celostátním kole) a řady obdobně laděných exkurzí a soustředění. V rámci volného času se tak zapojuji do 

přírodovědně laděných akcí pro studenty základních a středních škol (např. biologická olympiáda, pravidelné 

přednášky a ukázky kroužkování ptáků pro školy, tábory Přírodovědců apod.). 

Další zájmy 

cestování, turistika, kroužkování ptáků 

 

 

 


